
molitva 27. dan, 28. ožujka 2022.  

 

Nakana:  

Molimo za poniznost na našem putu prema Božjem 

kraljevstvu. 

 

Sveto pismo:  

„Neka u vama bude isto mišljenje kao i u Kristu Isusu: 

On, trajni lik Božji, nije se kao plijena držao svoje 

jednakosti s Bogom, nego sam sebe 'oplijeni' uzevši lik 

sluge, postavši ljudima sličan, obličjem čovjeku nalik, 

ponizi sam sebe, poslušan do smrti, smrti na križu.“ (Fil 

2, 5 - 8) 

 

Razmatranje:  

(…) Na pogled tolikih zala što nas biše, hoćemo li da 

klonemo, braćo? Hoćemo li skrstiti ruke? Hoćemo li se 

prestrašiti i pustiti, da neprijatelj hara i pustoši mirno 

među neumrlim dušama? 

Kad su poganski narodi navalili na kralja Jozafata, upre 

ovaj oči svoje k Bogu govoreći: »Gospode Bože otaca 

naših, Ti si Bog na nebu i gospodariš svima kraljevstvima 

naroda. U ruci je Tvojoj snaga i moć, niti ima, koji bi ti se 

mogao oprijeti«  (2 Ljet 20, 6). I gledajući golemo 

mnoštvo protivnika zavapi: »U nas nema toliko snage, da 

se možemo oprijeti tolikom mnoštvu, što je navalilo na 

nas. Ali jer još ne znamo što nam je činiti, to nam samo 

preostaje, da upravimo oči svoje k Tebi.« (2 Ljet 20, 12) I 

nisu ih uzalud upravili. Sjajna pobjeda koju su izvojštili 

pokazala je i dokazala, da se »nitko nije ufao u Gospoda i 

bio posramljen«  (Sir 2, 11). 

I mi, braćo, u nastajućoj ovoj godini »jer ne znamo, što 

nam je činiti« (2 Ljet 20, 12) upravljamo puni pouzdanja 

najprije svoje oči Bogu našemu govoreći sa svetim 

pjesnikom: »Bog nam je utočište i krepost, pomoćnik u 

nevoljama, koje nas teško zaskočiše.« (Ps 45, 2) »Zato se 

nećemo bojati kad bi se zemlja i gore prenijele u dubinu 

mora. Kad bi bučila i kipjela voda njegova i planine se 

tresle od sile njegove.«  (Ps 45, 2 - 4) 

Uz pomoć dragoga Boga prihvatit ćemo se junački posla 

u narednoj godini. Štampi, koja stvara beznačelnost, koja 

unosi nemoral, nehaj, zdvojnost u duše našega puka, 

suprostavit ćemo još jače štampu katoličku, štampu žive 

vjere i čvrstih načela. Pravi katolik razumjet će Kristovu 

riječ: »Ne možete služiti Bogu i mamoni.« (Mt 6, 24) 

Kako bi se mogli i nazivati katolici, dok bi svojim 

novcem podupirali i plaćali novine, koje će možda na 

jednoj strani napisati koji pristojni članak o Crkvi, jer 

računaju s katoličkim čitateljima, a na deset drugih 

donijet će najgadnijih povreda javnoga morala i poštenja, 

jer im je  glavni princip da se zarađuje, makar i na račun 

duša. 
Klasnoj mržnji, koju sije komunizam, suprotstavit 

ćemo  klasnu solidarnost i našu iskrenu kršćansku ljubav 

prema bijednima, jer je samo ljubav u stanju da učini 

svijet sretnijim, a nipošto mržnja. Ljubav je jača od 

mržnje i ona će konačno pobijediti. Nasuprot njihovu 

lažnom društvenom poretku, koji se pokazao ubitačnim 

za ljudski rod, naglašavat ćemo onakav društveni poredak, 

koji najbolje odgovara razumnoj ljudskoj naravi prema 

direktivama nenatkriljivih enciklika Leona XIII. i Pia XI. 

Dekristijanizaciji naših škola suprostavit ćemo najživlju 

religioznu pouku naše mladeži po selima i gradovima, 

dok je u nama daha. Nova godina naći će nas spremne i 

neustrašive u borbi, koja nam se silom nameće. Samo 

Bog je vječan! To je braćo naša utjeha i naša snaga, kad 

gledamo pred  sobom toliki niz protivnika Božjih, što 

otvorenih što sakrivenih. 

Oni će proći a Ti ostaješ. I kad bi se desilo, da val opće 

mržnje koju sije komunizam prelije i čitavu Europu, 

nećemo ni časak klonuti, jer mi znamo, Gospode, da će 

»oni proći, a Ti ostaješ!«. I kad bi se desilo, da val 

moralne razvratnosti, što ju sije bezbožna štampa prelije 

čitavu Europu i svijet, mi nećemo klonuti duhom jer 

znamo, Gospode, da će proći ona i njezini začetnici, ali 

»Ti ostaješ!« I kad bi se desilo, da zdvojnost, što ju siju 

neprijatelji Tvoji širom svijeta, još više raširi crna svoja 

krila nad ovim izmučenim narodom, mi nećemo klonuti 

duhom, jer će i to proći, ali »Ti ostaješ«  Gospode! 

Neka se prelije more na nas, neka se sruše bregovi, neka 

potamni ako  hoće i sunce nad nama, naša vjera u Tebe, 

Gospode, i u pobjedu Tvojih načela ostaje nepokolebljiva, 

jer će sve proći, ali »Ti ostaješ!« 

Kad je starac Matatija, propovijeda sv. Pismo, vidio da 

mu se približuje smrtna ura, pozvao je preda se svoje 

sinove, dozove im u pamet junačka djela njihovih pređa, 

pa ih ovako osokoli: »Ne plašite se pred riječju čovjeka 

grješnika, jer je slava njegova izmet i crv. Danas biva 

uzvišen, a sutra ga se ne nalazi, jer se vratio u prah svoj i 

uspomena na njega izbrisana je. Zato vi sinci ohrabrite se 

i muževno radite po zakonu, jer ćete po njem biti 

proslavljeni.« (1 Mak 2, 62 - 64) 

Ne plašimo se ni mi pred svim prijetnjama bezboštva i 

bezbožnika, jer je slava njihova izmet i crv. Danas bivaju 

uzvišeni, a sutra ih se ne nalazi, jer će se vratiti u prah 

svoj i uspomena na njih bit će izbrisana. Zato i mi braćo 

ohrabrimo se i radimo muževno po zakonu Božjem i za 

Boga, jer ćemo po njem biti i proslavljeni u vječnosti! 

Ta samo Bog je vječan! Njemu jedinome  slava i čast u 

vijeke. Amen! 

 

bl. Alojzije Stepinac 

propovijed na Staru godinu 

31. 12. 1935. (3. dio) 

 

Molitva:  

Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu, kako bijaše na početku, 
tako i sada i vazda i u vijeke vjekova, amen. 


